

## РЕЦЕНЗІЯ ВІДГУК

### *на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти на другому магістерському рівні за спеціальністю 242 «Туризм»*

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується кафедрою Геоінформатики і фотограмметрії Київського національного університету будівництва і архітектури зі спеціальності 242 «Туризм» встановлює необхідний рівень теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, здобутих особою і достатніх для розв'язання комплексних проблем у галузі дослідно-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукових досліджень, а також підготовки магістерської роботи, результати якої повинні мати наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають стратегії закладу вищої освіти, тенденціям розвитку спеціальності, ринку праці та потребам зацікавлених сторін.

Метою ОПП є формування загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної та науково-дослідної діяльності, набуття практичних навичок та умінь у сфері туризму, забезпечення високої якості туристичного обслуговування.

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та міжнародному ринках праці магістрів з туризму, здатних до виконання самостійних наукових досліджень, розв'язання комплексних проблем завдяки глибоким знанням та професійній практиці у сфері туризму.

Особливості програми полягають в міждисциплінарному підході до підготовки здобувачів, який передбачає здійснення власних аналітичних досліджень, самостійного розв'язання практичних завдань, пов'язаних із туристичною діяльністю.

Структура ОПП передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання. Програма пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності в сфері туризму та реалізує це через навчання та практичну підготовку.

Програма дозволяє всебічно вивчити специфіку туристичної галузі, зробити акцент на здобутті навичок та знань у сфері туризму, що дає можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм» відповідає сучасним вимогам роботодавців сфери обслуговування, формує необхідні професійні компетентності у здобувачів другого рівня вищої освіти і її можна рекомендувати для підготовки магістрів за спеціальністю 242 «Туризм».

Директор  
ТОВ «ТУРБАЗА ЛТД»



М.В. Король